

# 700万元! 三亚一购彩者揽“排列5”70注头奖

本报讯(记者 黄世烽)海南又中体彩大奖啦!海口刚中出体彩大乐透3600万元一等奖不久,三亚又中出体彩“排列5”700万元。

7月4日晚,体彩“排列5”第20136期开奖,开出的号码是:55287,本期全国共开出一等奖169注,单注奖金10万元,其中三亚一

购彩者揽获其中70注,单票奖金合计达700万元。  
据海南省体彩中心机房检索,斩获700万元大奖的购彩者来自三亚市

解放路659号的体彩销售站。中奖彩票系一张140元单式倍投票,出票时间为2020年7月4日18时28分56秒。  
省体彩中心有关工作人员提醒

中奖幸运儿,请妥善保管好中奖彩票,尽快携中奖彩票和有效身份证件到位于海口市国兴大道68号海南省体彩中心兑奖。

## 国际象棋大师赛卡尔森夺冠

据新华社南京7月5日电(记者 王恒志)Chessable国际象棋大师赛北京时间5日结束,世界排名第一的挪威棋手卡尔森再胜荷兰棋手吉里,以2:0的大比分获得本次比赛冠军。

本次线上赛共有12名棋手参赛,其中包括八位世界前十的选手,世界前六棋手更是悉数出战。比赛为快棋赛,12位棋手分为两组进行双循环10轮预赛,小组前四名晋级淘汰赛。淘汰赛阶段为三场两胜制比赛,每场比赛先进行四盘快棋赛,如果打平,再进行两盘5+3的超快棋赛,如果还是平手,则进入突然死亡快棋赛。

该项赛事是卡尔森百万美元网络巡回赛第三站,前两站夺冠的分别是卡尔森和杜波夫。

## 德国杯决赛: 拜仁胜勒沃库森夺冠

新华社柏林7月4日电(记者 刘旻)拜仁慕尼黑4日晚在德国杯足球赛决赛上4:2战胜勒沃库森,赢得队史上第20个德国杯冠军,德甲头号射手莱万此役打入2球。

上半时第16分钟,莱万制造弧顶位置任意球,阿拉巴主罚发力直接兜射近角,皮球划出刁钻弧线破门,拜仁1:0领先。第24分钟,拜仁中场拦截后快攻,基米希送出直塞,格纳布里反越位带球突入禁区,低射远角,打入他本赛季在德国杯赛场上的第3个进球。上半时拜仁有8次射门,而“药厂”仅有一次。

下半时第59分钟,拜仁门将诺伊尔长传到前场,精准找到莱万,后者停球一脚超远距离射门,“药厂”门将赫拉德茨基扑救脱手,球直接滚进门内,拜仁扩大战果到3:0。5分钟过后,勒沃库森右路角球开出,本德抢得后点头槌破门,“药厂”扳回一球。

第89分钟,佩里西奇带球突入禁区,倒三角传球,莱万跟进轻巧搓射,打入他本场第二个进球。莱万在本赛季德国杯赛场上共打入6球,成为德国杯历史上第一位连续4个赛季进球最多的球员。补时阶段,勒沃库森获得点球机会,哈弗茨一蹴而就,但无力回天,比分最终定格在2:4。

拜仁在豪取德甲联赛八连冠后,再次将德国杯冠军收入囊中。勒沃库森只在1993年夺得过一次德国杯冠军。

## C罗谈任意球“破荒”: 我很需要这粒进球

据新华社罗马7月4日电 在4日尤文图斯4:1大胜都灵的意甲足球联赛中,尤文当家球星克·罗纳尔多(C罗)完成了自己加盟球队后的首次任意球破门,赛后葡萄牙人表示他需要这样的进球方式。

作为足坛的任意球专家,C罗此前曾在曼联、皇家马德里以及葡萄牙国家队多次任意球直接攻门得手,但是在2018年转会尤文图斯之后,他却迟迟未在任意球上有所斩获。

据统计,C罗来到“斑马军团”之后,曾尝试了43次任意球攻门,但无一中靶。在都灵“德比”中,C罗终于实现“破荒”,用一脚招牌“电梯球”攻破西里古的十指关,联赛进球数升至25,目前排名射手榜第二。

谈到这粒进球,C罗说:“我非常需要这样的一粒进球,它帮助我找回了一些信心。”德比的较量都很困难,但我们完成得很好,实现了目标。”

## 关于南宇海韵综合楼应用太阳能热水系统申请补偿建筑面积的公示

由三亚南宇机电物资商场公司建设的南宇海韵综合楼项目位于解放路与金鸡岭交汇处,该公司申请对项目的太阳能热水系统补偿建筑面积方案进行调整,经三亚市建协施工图设计审查有限公司审核,项目屋面面积为729.96平方米,太阳能热水系统集热器实际面积303平方米,应用面积5109.72平方米;根据《海南省民用建筑应用太阳能热水系统补偿建筑面积管理暂行办法》、《三亚市太阳能热水系统建设应用管理办法》,拟补偿建筑面积127.7平方米。

现对该项目应用太阳能热水系统补偿建筑面积方案进行批前公示征求意见,公示时间为7个工作日,详情请登录三亚市自然资源和规划局网站zgj.sanya.gov.cn。

三亚市自然资源和规划局  
2020年7月6日



7月4日,四川五粮金樽队球员侯天一(中)在比赛中上篮。当日,在广东东莞举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)复赛第一阶段比赛中,福建豹发力队以105比84战胜四川五粮金樽队。 新华社记者 卢汉欣 摄

## 安全、精彩、惊喜 ——CBA复赛第一阶段取下『开门红』

新华社记者 林德初 李博闻 王浩宇

CBA复赛第一阶段比赛落幕,疫情防控的特殊状态,使得CBA复赛受到多方关注。在相关各方共同努力下,15天比赛在安全、有序的环境下顺利完成。

第一阶段比赛亮点不断,虽然大部分外援因故无法回归,但比赛的激烈程度未有降低,获得更多空间的本土球员抓住机会实现集体爆发,多位名不见经传的球员打出高水平,让人们对中国篮球的未来多了一份期待。

### 安全:全面防护力 助联赛平稳推进

复赛第一阶段比赛倒数第二天,广东队对阵江苏队进行了一个特殊环节。中国工程院院士钟南山和夫人李少芬受邀来到赛场,现场播放了抗疫宣传片,致敬奋斗在一线的医护人员。中国篮协主席姚明向两人赠送了代表他们出生年份的特别版36号球衣。

从复赛各队第一场比赛进行的致敬仪式,到各队复赛首场穿着的“必胜”球衣,都可以看出本次复赛的不同寻常。为抗“疫”呐喊,为复工助力,是复赛的CBA超越篮球的意义所在。

保障安全,是联赛的重中之重。在复赛开始前,CBA联赛就拟定了全面、周密的疫情防控工作方案,为方知悉了解,针对不同参赛人群,又订立了针对不同主体的六种疫情防控实用手册。作为核心参赛人员的俱乐部、球队人员,则是疫情防控管理的重点。

在青岛赛区,组织方共抽调10名医护人员、15名防疫消杀人员组成医疗消杀团队。工作人员每天对场馆进行2次大规模消杀、通风,每场比赛结束后对场地、功能区域及设施设备进行消杀。所有出入口、功能房间内全部配备免洗消毒液和消毒湿巾等,场馆各区域也都配备医疗废弃物专用垃圾桶。

针对违规的球员,CBA公司开出两张罚单,起到了规范参赛人员行为的作用。CBA联赛相关负责人表示:“疫情防控是每一个人都需要担当的责任,我们希望每一位参赛人员都能够严

格遵守相关管理规定,这是对自己负责,更是对大家负责。”

在各方共同努力下,第一阶段复赛安全顺利完成,每一场比赛背后,都凝聚着各方防疫人员辛勤的汗水。

### 精彩:广东尽显“冠军相” 强队各自遭遇挑战

赛场上,联赛的格局处在不断变化中。前八名的座次处于剧烈调整状态,但其中有一个例外,就是卫冕冠军广东队。

虽然外援马尚·布鲁克斯未能归队,但单外援应战的广东队依然延续了本赛季开始以来的强势,第一阶段比赛所向披靡,取下全胜战绩,将本赛季连胜纪录扩大到21场。面对本赛季曾将自己挑落马下的北控队,广东队尽遣主力,仅用了不到两节的时间就将分差拉开到30分以

上。比赛中得到20分的易建联,也成功超越刘炜成为CBA历史常规赛得分王。

目前的广东队兵强马壮,士气高昂,在积分榜上一枝独秀,有望早早锁定常规赛第一名的位置。哪支队伍能够掀翻广东,将是复赛第二阶段最大看点。

复赛前排名第二的新疆队以全华班阵容出战,虽然周琦领衔的阵容依然强大,但他们的复赛之路走得并不顺。面对劲敌北京队,新疆队被对方的防守克制,仅得67分。6天之后,面对联盟排名垫底的八一队,新疆队更是全场处于被动,最终被对手爆发出大冷门。经历了两场败仗后,新疆队虽然仍居第二,但与广东队的差距进一步拉大。

同样以总冠军为目标的辽宁队则遇到了更大的麻烦,复赛后的前4场比赛输掉3场,直接导致功勋教练郭士强辞职,经历了一番折腾后,原本排名第三的辽宁队降到第七,逐渐离开了争冠集团。

北京首钢与北京控股这两支队伍打出了相对亮眼的表现,在林书豪的持续稳定表现下,北京首钢连续击败辽宁、新疆、浙江

等劲敌,在第一阶段收官之时成功杀入积分榜三甲。北控则在阵容不整的情况下稳扎稳打,占据第五位。浙江广厦与浙江稠州这两队则分别占据积分榜第四和第六位。

从目前的争冠形势看,实力雄厚的广东队鲜有敌手,其他队伍则各有各的问题。不过,本赛季季后赛赛程缩短,在单败淘汰和三战两胜的赛制下,广东队依然不能掉以轻心。

### 惊喜:本土球员频频打出惊喜表现

外援的缺席,客观上使本土球员获得更多释放能量的空间。在联赛官方统计的每日最佳本土球员榜上,多次出现本土球员单场得分超过30分的情形,甚至出现分别效力于山西和广东的双胞胎兄弟任骏威、任骏飞各自单场得分过30的场景。

浙江广厦队的胡金秋自复赛以来,连续五场拿下“20+10”的数据,毕业于厦门大学、2019年CBA选秀第三顺位被四川队选中的袁堂文,先后有过单场16次

助攻和14次助攻的惊艳表现。浙江稠州队的程帅澎,在对阵南京同曦队的比赛中更是22投16中,轰下43分的高分。

除新人外,中生代球员的表现也不乏亮点,易建联依旧“老辣”,先是超越唐正东成为CBA常规赛篮板王,又在与北控的比赛中超越刘炜成为常规赛得分王。福建当家球星王哲林复赛以来展现出内线的恐怖杀伤力,成为联盟最有统治力的本土内线之一。新疆内线周琦也起到了球队主心骨作用,他还以场均27分和15.7个篮板的表现当选CBA第十二周最佳球员。

外援的缺席,某种程度上是一种无奈,但在无奈当中收获的惊喜,也让人们对联赛的未来多了几分期待。在2020-2021赛季,CBA的外援政策将迎来转变,每支球队外援上场最多为2人4节4人次,每节最多一人(任一时刻只有一名外援在场上),CBA这半个赛季的试水,将为联赛未来的外援制度设计,以及各队对于外援的使用,提供参考和借鉴。

(新华社北京7月5日电)

## 2020维也纳电影节开幕

7月4日,观众们在奥地利首都维也纳市政厅广场内场一个个独立小区域内观看维也纳电影节开幕电影——贝多芬的歌剧《菲岱里奥》。

7月4日晚,2020维也纳电影节在奥地利首都维也纳市政厅广场开幕。今年,该电影节为了做好防疫措施,将内场区域划分为一个独立的小区域,以便让市民们保持距离。维也纳电影节迄今举办30届,是维也纳夏季重要的文化活动之一,该电影节主要以放映歌剧、音乐剧、音乐会电影为主。

新华社记者 郭晨 摄



## 法国: 周末的汽车电影院

这是7月4日在法国巴黎近郊圣蒂博得维涅拍摄的汽车电影院。

新冠肺炎疫情期间,露天汽车电影院备受人们欢迎。  
新华社发(奥雷利安·莫里萨尔 摄)

三亚日报

广告咨询热线  
0898-31885668

## 资讯 广场

## 商讯众享,便民利民

(每周一至五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18708985058 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请读者谨慎选择

## 减资公告

### 减资公告

星域健康产业投资(三亚)有限公司原注册资金人民币由贰仟万元整减为壹佰万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

## 注销公告

### 注销公告

海南美之亚实业投资有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务人在45天内办理相关手续,特此公告。

### 注销公告

三亚友邦资讯有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务人在45天内办理相关手续,特此公告。

## 遗失声明

- ★ 三亚友邦资讯有限公司遗失组织机构代码证正、副本,现声明作废。
- ★ 三亚友邦资讯有限公司遗失营业执照正本,注册号:4602002000956,现声明作废。
- ★ 三亚国茂景观工程有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

- ★ 杨金栓、贾焕勤遗失三亚市吉阳区红郊社区榆亚路欧家园二巷卧龙公寓701房的购房协议,现声明作废。
- ★ 三亚高瞻新能源汽车有限公司遗失网络预约出租汽车运输证正、副本,车牌号:琼BD00952,证号:460200203747,现声明作废。
- ★ 海南诗波特投资有限公司遗失三亚市建设工程规划许可证(临时),编号:【2017】237号,现声明作废。